

Művész szerződés

amely létrejött egyrészről:

Cégnév/név: Zuglói Sport-és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.

Székhely: 1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5-9.

Adószám: 23088441-2-42

Bankszámlaszám:

(továbbiakban: **Megbízó**)

másrészről

Cégnév/név: Kondákor Barnabás

Székhely: -

Adószám:

Bankszámlaszám: -

(továbbiakban: **Megbízott**)

A **Megbízott** vállalja, hogy zenei műsort szolgáltatnak.

Rendezvény neve: I. Zuglói Családi-és Sportnapok

Jellege: Szabadtéri rendezvény

A műsor időpontja, helyszíne: 2022. május 8. 17:00-19:00, M130 Sportpálya (1141 Bp. Mogyoródi út 130.)

Fellépési díj és egyéb költségek: 30 000.- Ft + 0% ÁFA.

Fizetés módja: készpénz

Fizetés határideje: 1 nap

Kapcsolattartó neve és elérhetősége Megbízó részéről:

Kapcsolattartó neve és elérhetősége Megbízott részéről:

A **Megbízó** vállalja, hogy a jelen szerződés teljesítéséhez a **Megbízott** részére az alábbi feltételeket biztosítja:

Színpadméret, technika:

Gondoskodik a megfelelő technikai feltételekről:

színpad: (standard minimum) 4x3m (szabadtéren fedett, télen fűtéssel ellátott!!),

kivétel Disco klubok, ilyen esetben, kérjük egyeztetni előre a művésszel a helyi színpadi adottságokról, (méret, elhelyezkedés, csatlakozási lehetőség, fotók segítenek a kérdésben.)

fénytechnika: standard színpadi világítás, rendezvény léptékéhez megfelelően

hangosítás: rendezvény léptékéhez megfelelően, a produkciónak JACK vagy RCA csatlakozás és 220 volt a színpadra, (pontos technikai rider, mellékletként csatolva)

Az előadás alatt, a műsort megzavarni, másik produkció, színpad technikájának felpakolásával TILOS.

Ez esetben a Megbízott jogosult a műsorát azonnal abbahagyni és az előadás teljes körűen megtartottnak minősül.

Vis Major, covid vírus rendelkezések esetén való elmaradás esetén, a rendezvényt későbbi időpontban tartják meg, a szerződésbe foglalt feltételekkel.

Egyéb kikötések: A jelen megrendelésnek a fellépés előtt 21 napon belüli lemondása esetén, a fellépési díj teljes összege fizetendő, illetve megtérítendő. Ez alól csak igazolt vis major esetek képeznek kivételt. Valamint a technikai feltételek vagy a megrendelő általi, egyéb hiányosságok miatt elmaradt műsor esetén a szerződésben rögzített összeg kerül kifizetésre. **Megbízó** 60 napon belüli előadás lemondása esetén, 60 ezer forint booking díjat köteles téríteni a művésznek.

A szerződéssel kapcsolatos bármely információ titokban tartása harmadik féllel szemben, a szerződést aláíró felekre nézve kötelező.

A **Megbízott** együttműködik a **Megbízóval** a rendezvény sikere érdekében.

A **Megbízó** vállalja, hogy a tiszteletdíjak, és egyéb szolgáltatások ellenértékét számla ellenében kiegyenlíti.

A szerződésben foglaltakat elfogadjuk, a kötelezettségeket teljesítjük.

Budapest, 2022. 04. 29.



Megbízott